Mat. A3 6. feladatsor 2016/17, elsé félév

. Allapitsuk meg a kovetkezs gorbékrsl, hogy a megadott paraméterezésiik ivhosszparaméte-
res-e! Hatarozzuk meg a gorbék kisérd triéderét az adott paraméterértéknél!

a) r(t) = (t+1, t2, 2t—3), to =2
b) r( L Vft) to=0
c) r(t) = (et —t)i+e*j—(2+eHk, to=0

t) = (SlIl =, COS =

. Irjuk 5] az alabbi gérbék megadott pontjaban a simulésik egyenletét!

1 t
=i+ ——j—tk, to=1
) x(t) = it -tk
b) r(t) = (cos?t, sin2t, tgt), to =12

. Keressiik meg az r(t) = (t + 1, t?> —t, 2t) gorbének azokat a pontjait, ahol a normalsik
parhuzamos az (1,1, 1) vektorral! Hatarozzuk meg itt a rektifikalo sik egyenletét!

. Szamitsuk ki az alabbi gérbék gorbiiletét és torzidjat a megadott helyen!
a) r(t) = G t2, 2—|—t2), to=1

b) r(t) = (e, t, e'), to =0.

. Bizonyitsuk be, hogy az r(t) = (sin®¢, sin2t, cos?t) gorbe sikgorbe!

. Milyen feliiletet irnak le a kévetkezs egyenletek?

1
W) 2= gy b) == Va4 Q) 2=+

2 +y

. Paraméterezziik

a) az x + 2y + z = 5 egyenleti sikot;

b) az origo kdzépponti, 2 sugart gémbfeliiletet;

c) azt a ferde ktippalastot, amelynek alapja az 2% 4+ y? = 1 egyenleti kor a z = 0 sikon,
cstcsa pedig az (1,2, 3) pont;

d) azt a feliiletet, amelyet a z = %, x > 0 gorbe z tengely koriili forgatasaval kapunk!

. Hatarozzuk meg a kovetkezs feliiletek normalvektorat a megadott pontban! Irjuk fel az
adott pontbeli érintGsik egyenletét is!
a) r(u, v) (u? — 202, u3,v), (ug,vo) = (1,1)
b) z=x y+2y , P0(2,1,6)
c) zy? + 22 =12, Py(1,2,2)
d) z=y+Ing, Po(l,l,l)
) ™

e) r(u,v) =iu+jcosusinv +kcosucosv, ug =7, vo= 3



